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) 1.llokasate AD Il CM
O\‘ yrnbl ADB=BMC=90°-
onuparTCcA Ha AunamMmeTphbl
R ABuBC.

02 yrnbl ABD=MBC- BepTUKanbHbie

=>AABD~ACBM ( yron-yron)
=>BMC=BDA.

3ameTtum, yto BMC n BD A HaKpec1
nexauwmue. Torga npAMble

MC u AD B3auMHO napannenbHbl,
YTO M HY)XKHO ObIJI0 AOKa3aTb

2. Haittu S(ADBC).
S(ADBC)=S(ADMC)-S(ABMC). ADMC u ABMC-npamoyronbHble (Tak Kak BMC=90°-
1-bIW NYHKT 3TOWN 3agauym). Hangem BM, MC v BD.
AM?=AB-AC ( TeopeMa o KacaTenbHOW U cekylweii) => 302=AB-6-AB => AB’>=150 =>
NB2=AB?-AN?2=150-25=125 BM =NB2 +NM %=125+625=750
AABD~ACBM (cM nyHKT 1 3anaun) => AB/BC=BD/BM=1/5 => BD=BM/5= \750/5
BC=AB*5=5"\150 =25V6 => MC2=BC2-BM2 =3750-750=3000
=> S(ABMC)=BM-MC/2=+3000-750/2=750
MD=BM+BD=v750+ \V750/5= 6v750/5=6v30 =>S(ADMC)=DM-MC/2=630-V3000/2=
3*3*100=900 =>



